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L’arte di navigare...

Ryders € emozionale poiché il suo obiettivo primario € di comunicare con il
cuore dei clienti suscitando emozioni uniche ed irripetibili. La manifestazione
dei nostrigommoni non puo prescindere dalle emozioni, il bisogno delluomo
contemporaneo diriscoprirsi e riscoprire ilmondo sirealizza attraversoi sensi.
Ogni nostro gommone Ryders racconta una storia densa di significati ed
emozioniin grado ditrasformare le esperienze vissute in acqua nel ricercare il
proprio benessere e vivere al meglio la propria voglia di liberta e divertimento.

The art of navigation...

Ryders is emotional. Its aim is to talk directly to its customers’ heart, triggering
unique and intensive emotions.

Ryders’ rigid-inflatable boat is the answer to the contemporary man’s need for
discovering the world and rediscovering himself. Our boats create a new way of
experiencing the water in a quest for freedom and fun.

L’art de la navigation ...

Ryders est émotif. Son objectif est de parler directement au cceur de ses clients,
en provoquant des émotions uniques et intenses.

Le bateau semi-rigide de Ryders est la réponse au besoin de 'homme contempo-
rain de découvrir le monde et de se redécouvrir. Nos bateaux créent une nouvelle
fagon de vivre I'eau dans une quéte de liberté et de plaisir.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DOTAZIONI STANDARD

STANDARD EQUIPMENTS

EQUIPEMENT STANDARD

Anelli di traino

Towing eyes

Anneaux de remorquage

Bitte ormeggio

Stern mooring

Taquets d’amarrage

Consolle centrale con parabrezza e tientibene inox

Central consolle with windshield and s.steel han-
drail

Console centr. avec pare brise et main courante inox

Bussola Compass Compas

Cruscotto porta strumenti Dashboard Panneau porte instrument
Volante Steering wheel Volant

Tromba ad incasso Embedded horn Avertisseur sonore encastré
Presa 12 V USB 12 V plug USB Prise 12 V USB

Luci di navigazione a LED LED Navigation lights LED-Navigationslichter

Sedile stand-up con tientibene

Stand up seat with handrails

Leaning post avec main courante

Divano di poppa trasformabile in prendisole

Aft seating convertible into sundeck

Banquette arriere transformable en bain de soleil

Cuscineria completa esterna in cellula chiusa

Full set of cushions in closed cell foam

Sellerie compléte externe étanche

Gonfiatore manuale

Manual inflator

Gonfleur manuel

Kit di riparazione

Repair kit

Kit de réparation

Pompa di sentina elettrica automatica

Electric automatic bilge pump

Pompe de cale électrique automatique

Impianto carburante con serbatoio 250 It.
e indicatore livello

Fuel system with tank 250 It. and level
indicator

Equip. carburant avec réservoir 250 It. et ind. de
niveau

Lunghezza F.T. (con plancette) Lenght O. A. (with platform) Longueur H.T. (avec plate forme) 7,51 mt (7,90 mt)
Larghezza fuoritutto Max beam Largeur hors tout 3,10 mt
Carrellabile Trailerable Remorquable 2,54 mt
Angolo di deadrise Deadrise angle Angle de deadrise (°) 23°
Numero di compartimenti Number of compartments Nombre de compartiments 6
Diametro dei tubolari Tubes diameter Diamétre des flotteurs -@ 56/44 cm
Peso a secco senza motori Dry weight without engines Poids a sec sans moteur 1390 Kg
Capacita serbatoio carburante Fuel tank capacity Capacité réservoir carburant 250 It
Capacita serbatoio acqua Water tank capacity Capacité réservoir eau douce 60 It
Potenza massima installabile Maximum installable power Puissance maximum installable 168 /220 kW
Albero Shaft Arbre XL twin - XXL single
Categoria di certificazione Homologation category Catégorie de conception CE-B
Portata persone Persons capacity Nombre de passagers 15
Materiale tubolare Tube material Matériau tubulaire Orca 1670 Dtex Hypalon Néopréne
Progetto Project Projet RYDERS
Design Design Design RYDERS
O =
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SINGLE OUTBOARD (XXL)
min 225 hp / max 300 hp

TWIN OUTBOARDS (XL)
min 115 hp / max 150 hp

2540

3100

Impianto aspirazione vano sebatoio

Tank compartment blower

Equipement aspiration coffre réservoir

Impianto autosvuotante

Self draining system

Systeme autovideur

Impianto doccetta con autoclave e serbatoio
acqua da 54 It.

External shover with water pump and 54 It. tank

Douchette externe avec pompe eau douce et
réservoir eau de 54 It.

Verricello elettrico con ancora e catena 25 mt

Electric windlass with anchor and chain 25 mt

Guindeau électrique avec ancre et chaine 25 mt

Plancette di poppa in VTR con scaletta da bagno
a scomparsa

Grp stern platforms

Plate forme arriére en VTR avec échelle de bain
encastrée

Timoneria idraulica Seastar

Hydraulic power steering system Seastar

Systeme de direction assistée hydraulique Seastar

ACCESSORI EXTRA

EXTRA ACCESSORIES

O Opzionale
ACCESSOIRES SUPPLEMENTAIRS

Option  En option

Kit completo sospendite per varo e alaggio

Kit dinghy lift system for launching and hauling

Systeme de levage de dériveur pour le lancement et

le transport

O

O

. Di serie Standard Standard

c]s|L

Frigorifero 35 It

Fridge 35 It

Frigo 35 It

Roll bar in acciaio con tendalino

Stinaless steel Roll bar with bimini

Roll bar en acier inox avec taud de soleil

Tavolo pic nic convertibile in prendisole prua

Picnic table convertible into bow sundeck

Table pique nique convertible en bain de soleil avant

Tavolo stand-up poppa

Stand-up table aft

Table stand-up poupe

Pozzetto e plancette rivestite in teak massello

Massive teak cockpit and platform

Cockpit et plate forme en teck massif

Pozzetto e plancette rivestite in teak sintetico

Synthetic teak cockpit and platform

Cockpit et plateforme en teck synthétique

Carbon line

Carbon line

Ligne de carbone

Asta sci

Ski pole

Mat de ski

Carica batterie con impianto 220 V

Battery charger 220 V

Chargeur de batterie avec équipement 220 V

GPS ad incasso Raymarine Axiom 7”

GPS Raymarine Axiom 7”

Raymarine GPS Axiom 7”

Luci cortesia

Courtesy lights

Lumiéres de courtoisie

Telo copriconsolle

Consolle cover

Taud de console

Telo copriscafo

Mooring cover

Taud de mouillage

Gelcoat colore differente per Console e Stand-up

Gelcoat different color for Console and Stand-up

Gelcoat de couleur différente pour console et stand
up
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RYDERS SRL - Piazza Alfieri, 61 - 14100 - Asti (AT) - ITALIA
www.rydersmarine.com - info@rydersmarine.com
tel.+39 340 111 7764

| prezzi sono da intendersi in EURO, IVA ESCLUSA e franco cantiere di produzione.
| prezzi e gli accessori possono essere soggetti a variazioni senza preavviso.
Tutti gli ordini sono soggetti ai termini ed alle condizioni di vendita di Ryders srl.
Ryders rende noto che sui dati relativi a pesi e misure si puo verificare una variazione del 3%.
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Prices are in EURO, VAT not included, ex-works.
Prices and accessories are subject to change without notice.
All orders are subject to Ryders srl standard terms and conditions of sale.
Ryders advises that for the figures relative to weights and measures there could be a varion of 3%.

Les prix sont en EURO, TVA exclue, départ usine.
Les accessoires sont sujets a changement sans préavis.
Toutes les commandes sont soumises aux termes et conditions de la vente de Ryders srl.
Ryders fait savoir qu'’il peut y avoir une variation de 3% sur le données relatives aux poids et aux mesures.

O You
@ ryders_marine ﬁ @rydersmarine ryders marine



	RYDERS R750_200922-ita-eng-de-01
	pagina 02
	RYDERS R750_200922-ita-eng-de-06-07
	pagina 04
	pagina 05
	pagina 06
	12

